From: Marinela Mihaylova

Sent: Thursday, January 25, 2018 12:14 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha CucTemMa 3a NPMEM Ha YYEHMLM B MbPBU Kac B
OBLLMHCKUTE YUnnmnLLa Ha TepuTopusTa Ha CTonmMuHa obLumMHa.

Ha BHMMaHueTo Ha: gou,. a-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CTonnYHa obLnHa

OTHOCHO: ObLecTBEHM KOHCYNTauuK no MpoeKT Ha CucTema 3a NPMeM Ha YY4eHMLM B MbPBU
KN1ac B OBLWMHCKNUTE yYMAULLA HA TepuTopmaTa Ha CToNMYHa obLWwmHa.

YBarkaemu gou,. g-p Togop Yob6aHoB

Bux ncKkana ga mu oTroBopuTe Ha cnegHua Bbnpoc. Cnopen HOBUTE KpUTEpPUK 33 NpUEM B
NbPBM KNac, AeTeTO MU We nonagHe B 3 rpyna (we ca usmmHann 11 meceua oT CMAHaTa Ha
NOCTOAHHUA M HAaCTOALWMA HM aAPec) M Tbi KAaTO agpeca HM Nonaja B Npuaeallata
TepUTOpPUA Ha eAHO eANMHCTBEHO yumnumue(ctaBa Bbnpoc 3a 143 OV B .k CyxaTa pekKa), uma
NV NpeaBuAeHN A0CTaTbYyHO MecTa 3a AeluaTta OT MbpBa, BTOpa M TpeTa rpyna 1 Kakbs
peasHo e WaHca AeTETO MM 6bae NPMETO B YUYUIULLETO, KOETO HU e ByKBasHO Ha 30 meTpa
oT 6110Ka, ces KaTo Nonaga B TpeTa rpyna? M ApyrmaT My BbNPOC e KaKBO Ce C/y4YBa, aKo He
6bae npueTo, cnea KaTo TOBA € eAMHCTBEHOTO HM YUMAULLE B MPUNENKALLMA PANOH 1 TOraBa
3a 0OaTaHa/IMTe WAHCHT My We 6bae oLle No-ManbK?



